



Základní škola a Mateřská škola Rudolfov Na Točně 192/5, 373 71 Rudolfov

Vážení zákonní zástupci,

naše škola se v pondělí 20. ledna ocitla ve středu pozornosti široké veřejnosti. Jeden z žáků školy si přinesl střelnou zbraň, kterou bez nějaké zjevné příčiny ohrožoval svoje spolužáky a přítomnou učitelku. Ta se zachovala velmi duchapřítomně, stejně jako přítomné děti. A možná i proto při nich všech, stálo štěstí a nikdo neutrpěl žádné fyzické následky.

Proč se žák choval takto extrémně, nevíme, všechno se teprve prošetřuje. Jediný, kdo to věděl hned, byla některá média a někteří lidé na sociálních sítích. Hbitě přinesli zaručené informace o tom, že příčinou útoku byly žákovy problematické vztahy se spolužáky. To je naprostý nesmysl, který má pouze jediný výsledek, kterým je opakované traumatizování dětí, které se v kritické chvíli zachovaly statečně a správně. Tato třída je velmi dobrá třída a vždycky byla, vztahy mezi dětmi v ní byly a jsou v pořádku, a právě díky tomu byl postup těchto dětí při útoku vysoce kooperativní a funkční. Například na podzim proběhlo v této třídě šetření nezávislé instituce, které bylo zaměřené na zhodnocení klimatu třídy a její funkčnosti, ze kterého třída vyšla jako bezproblémová skupina s příjemnou atmosférou.

Po útoku byly třídy ošetřeny jak interně, tak profesionální organizací, kolektivy se stabilizovaly a nadále trvá nabídka sezení pro individuální potřebu. Přijali jsme i několik bezpečnostních opatření a nadále se celou situací zabýváme, abychom zvyšovali bezpečí a dobré klima školy a zdá se, že se pomalu vracíme do normálu.

V tuto chvíli považujeme kolektivy v zasažených třídách za stabilizované a zaměřujeme se na nabízení a poskytování individuální pomoci, což bude trvat tak dlouho, jak dlouho bude potřeba. Děkujeme Jihočeskému kraji, který nás v tom nenechal. Zvláštní poděkování patří Centru prevence České Budějovice a vedení města Rudolfova. Pan starosta byl od samého začátku v těsném kontaktu s vedením školy. Všechny bezpečnostní složky, které se na zásahu podílely, byly rychlé, profesionální, vstřícné a laskavé. Poděkování patří také všem ostatním, kteří nám nabízejí pomoc. V této neobvyklé a velmi náročné situaci jsme hrdí na to, že naše školní společenství obstálo. Rodiče našich žáků, kteří byli a jsou vystavení velikému tlaku, děti z naší školy, stejně jako my zaměstnanci školy, jsme dělali všechno to nejlepší, co jsme v danou chvíli uměli a děláme to tak dál.

Vedení ZŠ a MŠ Rudolfov